区训与

2015年12月10日 星期四 本版编辑:施园 组版:褚衍冲



本刊 综合

时间转瞬即逝,2015年又要 过去了,就在很多人都在感慨的 时候,国内的汽车市场却片刻没 有停下脚步的意思,马上要迎来 的就是年尾的消费热潮。赶在 2015年底,很多新车纷纷抓紧上 市,为今年的车市再添精彩一 笔。小编将为您一一点评12月即 将上市的这些新车型,让您提前 感受新车魅力。

▶哈弗H1

该车是长城M4归入哈弗品 牌后的换标车型,新车通过增配 不加价的方式来提升整车的性 价比。长城M4此前在四五线城市 销量一直不错,未来很可能会成 为哈弗品牌又一主力干将。

外观方面,新车外观与现款 长城M4相比并没有太大变化,只 是前进气格栅采用了双镀铬横 辐装饰,红色的哈弗品牌LOGO 镶嵌其中。雾灯下方同样采用了

全新设计的LED日间行车灯。车 身尺寸上,红标标哈弗H1的车身 尺寸长宽高分别为3995/1728/ 1617mm,轴距2383mm。

内饰方面,新车采用红黑套 色运动座椅,雅典香槟金中控 台,车内镀铬装饰条等,在细节 上提升了车辆的品质感。配置方 面,新车配有CCS定速巡航、ESP 车身稳定控制系统、自动恒温空 调、座椅加热、四向倒车雷达、行 车电脑智能系统等,进一步提升 了红标哈弗H1的性价比。



▼奥迪全新一代Q7

全新一代Q7采用大众集团MLB EVO平台打造,采用奥迪最新家族式 设计打造、将搭载2.0T和3.0T发动机。 外观方面,相比现款车型来说,全新 Q7的前大灯显得更加犀利。另外,发 动机舱罩上的线条也充分体现出该车 的硬朗外观和运动气息。车尾部分,新

车尾灯变化也比较明显,配备条状 LED灯组,整车尾部很饱满。

动力方面,奥迪新一代Q7搭载的 2.0TFSI发动机,最大功率为185kW (252Ps),峰值扭矩369Nm,采用全新的 MLB Evo平台,其车身重量相比现款 车型将减轻300kg。另外,新车还将提 供搭载3.0TFSI汽油发动机供选择,与 发动机匹配的将是一台8速自动变速



▲广汽本田新款凌派

广汽本田新款凌派的 外观和内饰采用新的设计 风格,配置有所提升。动力 方面,新车换装了全新的 CVT变速箱。新车共有7款 车型,将在12月23日上市。

比较现款车型而言,全 新凌派最大的改变就属外 观上的变化。它沿袭了现款 车型针对中国消费者审美 而打造的"COOL DRAGON 酷龙"设计理念,删除了之 前被诟病的大面积镀铬装 饰。配置上,新车全系标配

了车身稳定程序和坡道辅 助系统,高配车型中还配备 了自动启/停功能。另外,例 如DA智能互联屏、自动空 调、电动天窗、多功能方向 盘等配置都有提供。安全配 置方面,新车还增加了盲点 显示系统。

长安铃木全新维特拉



▲长安铃木全新维特拉

据悉,国产全新维特 拉1.4T发动机完全原装 进口,而相比竞争对手, 不到十万元的起步售价 算是带来了足够的诚意, 加上其独树一帜的外观、 不错的配置和同级别中 尚可的越野能力,国产全 新维特拉的市场表现值 得期待

近日,从官方获悉, 长安铃木全新维特拉即 将正式国内上市,新车将 提供1.6L和1.4T两款发 动机,共推出6款车型,此 前公布的预售价区间为 9.98-15.98万元。长安铃 木全新维特拉的长/宽/ 高分别为4175/1775/

1610mm,轴距2500mm,根 据配置不同将推出6款车 型,并有1.6L+5MT、1.4T +6MT以及1.4T+6AT共3 种动力方案。另外,新车 将提供晶岩灰、丹霞红、 珊瑚橙、星辰银、冰河蓝、 珠光白6种颜色,更有另 外四种炫酷双色车身可

在动力方面,新车搭 载1.6L以及1.4T这两款 发动机,前者的最大功率 为122Ps/6000rpm,峰值扭 矩为158Nm/4400rpm.与 之匹配的是一台5速手动 变速箱;后者最大功率为 140Ps/5500rpm,峰值扭矩 为220Nm/1700-4000rpm, 与之匹配的为5速手动以 及6速手自一体变速器。

▼东风风神AX3

这款小型SUV上市 后,东风风神的AX系列 SUV战线将增加 员,这会为它今后的 SUV阵营扩充受众群 体,增加竞争力。新车涵 盖5款车型,预售价格为 6.97-8.77万元。而近日, 该车的最新消息也得到 曝光,该车将于今年12 月中旬完成上市。

该车整体设计在沿 用东风风神家族化设计 理念的基础之上,有一

定的创新。它不再显得 那么中规中矩,而是多 了一些时尚感,且车头 略显扁平化。车身尺寸 东风风神AX3的 长宽高分别为4518mm/ 1740mm/1562mm, 轴距 为2620mm。作为一款小 型SUV,车身尺寸上将 会很占优势。

内饰方面据悉,新 车总体走年轻化路线。 另外,中控台将配备尺 寸适中的液晶显示屏, 仪表盘造型也非常时 尚。

东风风神AX3



商讯

山东金宇汽车汽配城商会成立

2015年12月7日,山东金宇 汽车汽配城商会第一届大会暨 商会基金会在金宇会议室隆重 召开

金宇汽车汽配城商会由长 期入住并从事工商业活动的汽 配、汽修和汽车销售等商户自 愿组成的区域性、联合性、非营 利性社会组织,为帮助商户的 发展壮大,为会员企业提供服 务而存在。

大会由会长赵永强主持, 会议开始后,副会长梁涛宣读 了金宇汽车汽配城商会章程, 副会长陈长猛介绍了基金会缴 纳方式。由冯大斌、赵国、侯宝 平、李全昌等人出席会议,受金 宇汽车汽配城监督,指导和管 理。;在李齐、董信宝、李伟、王 广亮等商户会员的支持下,经 金宇汽车汽配城等部门的指导 下,自14年筹备以来,目前已吸 收会员单位24家,并于2015年10 月11日召开了第一次预备会



议,提名了商会第一届理事会 名单、领导班子及规划草案,提 交本次大会审议。 在商会大 会上审议通过了《章程》、《会费 管理办法》、《选举办法》,确立 了"团结合作、互助发展、共赢 提高"的办会宗旨。

商会的成立,使得在金宇 汽车汽配城经商的企业家们有 了一个共同的"家"。今后,商会 领导班子将团结和带领全体会 员发扬爱拼敢赢、团结协作、敢 于进取的精神,为济宁经济发 展和社会进步做出贡献,为金 宇企业创造更好的明天。